El Colegio España, cree y trabaja con el objetivo claro de formar personas de bien, desde un modelo integral de educación y con el foco puesto en brindar oportunidades a niños (as) y jóvenes para que se desarrollen en plenitud.

Para tal fin, el colegio, promueve aprendizajes basados en el desarrollo de las habilidades de nuestros niños, niñas y jóvenes, fortaleciendo en ellos principios y valores definidos con una actitud positiva de integración a una sociedad en constante cambio.

Se promueve una educación centrada en brindar oportunidades a niños, niñas y jóvenes, atendiendo a su diversidad,desarrollando prácticas pedagógicas que permitan a los alumnos y alumnas una continuidad en sus estudios con un proyecto de vida en un marco de experiencias vividas con respeto y disciplina favoreciendo el logro de habilidades y elevando la autoestima,
 para el desarrollo integral del alumno.

El Colegio España traducirá una educación de calidad, en su estilo pedagógico, a través de metodologías activos participativos, centrados en el desarrollo de las aptitudes que lo estimulen a una continuación de estudios superiores.

También, busca el desarrollo de la participación en el descubrimiento de sus necesidades, intereses y definiciones vocacionales, por medio de las opciones que ofrecen los módulos, tutorías y planes diferenciados, unido al fomento de la inclusión, solidaridad y tolerancia, mediante el trabajo en equipo y la colaboración.
